	Интервал
	0
	1
	2
	3
	

	Инвестит. затраты
	10
	
	
	
	

	Теущий дисконтир. доход
	
	3
	4
	7
	

	Коэффициент дисконт-я
	
	0,893
	0,797
	0,712
	

	Дисконт-ый тек-ий доход
	
	2,68
	3,19
	4,98
	

	Кумм-ый денежный поток
	-10
	-7
	-3
	4
	

	Кумм-ый диск-ый денежный поток
	-10
	-7,32
	-4,13
	0,85
	

	Коэф. диск. MIN
	1
	0,952
	0,907
	0,864
	

	MAX ден. диск. доход
	
	2,86
	3,63
	6,05
	12,53

	MAX кум. диск. ден. поток
	-10
	-7,14
	-3,51
	2,53
	

	Коэф. диск. MAX
	1
	0,826
	0,683
	0,564
	

	MIN ден. диск. доход
	
	2,48
	2,73
	3,95
	9,16

	MIN кум. диск. ден. поток
	-10
	-7,52
	-4,79
	-0,84
	

	
	
	
	
	
	

	Ставка дисконтирования
	12
	
	
	
	

	Ставка дисконтирования MIN
	5
	
	
	
	

	Ставка дисконтирования MAX
	21
	
	
	
	


[bookmark: _GoBack]
Ток=2+3/7=2,42
Ток врем=2+4,13/4,98=2,83
	ЧД А
	4
	
	
	ЧДД А МАХ
	2,53

	ЧДД А
	0,85
	
	
	ЧДД А MIN
	-0,84

	ИД А
	1,085
	
	
	ИД А МАХ
	1,253

	ВНД А
	17,02
	
	
	ИД А MIN
	0,916



Вывод: проект является эффективным, т.к. ЧДД больше нуля, а ИД больше 1. Скрок окупаемости с учетом времени равен 2,8 года. 
